

COMUNICAT DE PRESĂ
OCPI Maramureș, 31 martie 2023

Oficiul de Cadastru și Publicitate Imobiliară (OCPI) Maramureș invită deținătorii proprietăților din șapte comune din județul Maramureș să fie prezenți în etapele de identificare, descriere și măsurare a terenurilor, în cadrul procesului de înregistrare sistematică a imobilelor în evidențele de cadastru și carte funciară. Lucrările se desfășoară în cadrul Programului național de cadastru și carte funciară și sunt gratuite pentru cetățeni. Finanțarea este asigurată din fonduri europene, prin Programul Operațional Regional (POR) 2014 - 2020.

Proprietarii construcțiilor și terenurilor din unitățile administrativ-teritoriale (UAT) Ardușat, Gârdani, Sălsig, Mireșu Mare, Valea Chioarului, Suciul de Sus și Coroieni vor primi înștiințări de la prestatorii lucrărilor de cadastru general pentru desfășurarea optimă a acestui proces.

„Este necesar ca proprietarii/posesorii imobilelor să ajungă în teren când prestatorul sau reprezentanții UAT-ului le solicită prezența, în ziua și la ora stabilită. Totodată, cetățenii trebuie să aducă actele de proprietate/posesie: titlu de proprietate, adeverință de posesie, sentințe judecătorești, contracte de vânzare cumpărare, succesiuni etc., acte de identitate și certificate de stare civilă (certificat de căsătorie, certificat de deces al antecesorilor etc.)”, a precizat Ovidiu ȘTEFAN, director OCPI Maramureș.

În prezent, din totalul de 76 de unități administrativ-teritoriale (UAT) din județul Maramureș, o comună a fost cadastrată integral (Cupșeni), iar în alte 52 de UAT-uri se desfășoară lucrări de înregistrare sistematică a imobilelor în cadrul PNCCF, atât la nivelul întregii localități, cât și pe sectoare cadastrale.

ANCPI este beneficiarul Proiectului major „Creșterea gradului de acoperire și de incluziune a sistemului de înregistrare a proprietăților în zonele rurale din România”, inclus în Axa prioritară 11 din POR 2014-2020. Proiectul completează obiectivul PNCCF, prin realizarea lucrărilor de înregistrare sistematică pentru 5.758.314 de hectare, din 660 de UAT-uri, situate în zone rurale ale României. Valoarea totală a proiectului este 312.891.155 de euro, din care 265.957.482 reprezintă fonduri externe nerambursabile de la Uniunea Europeană și 46.933.673 - cofinanțare de la bugetul de stat.

Mai multe informații despre lucrările de înregistrare sistematică realizate prin PNCCF și POR sunt disponibile pe site-ul www.ancpi.ro.

Persoană de contact:

Mihaela MUREȘAN, Purtător de cuvânt

Telefon: (0262) 22 15 87, (0262) 22 10 07

E-mail: mm@ancpi.ro